
Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti 
so ob nedeljah ob 11.15  
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko 
prijavite vsaj mesec prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun 
odprt pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tisk
Salve d.o.o. Ljubljana.
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MAJSKA MOLITEV
Maj v svoj cvetoči plašč zemljo ovija ... 
Na hribčkih cerkvice, kot ptice bele, 
s srebrnimi glasovi so zapele, 
doline polni sladka melodija. 

Mlad fant domov se s polja truden vrača, 
odkrije se, pokriža, postoji: 
»Naj polje v Tvojem varstvu, Mati, spi 
in oče, mama, bratje, vas domača!« 

Moj glas z zvonjenjem zliva se v prošnjo: 
»Kraljica, čuvaj nas in to zemljo, 
obvaruj nas grozečih dni, 

ne daj, da kri to zemljo pognoji, 
ne daj, da belih cerkvic več ne bo, 
naj rod moj ne umrje, naj živi!« 

In nova pesem bo Slovencem vstala, 
čez to zemljo, vso božjo, se razlila 
kot vonj sladkodišečega kadila 
in zate jih, Ljubezen večna, vžgala! 

bl. Lojze Grozde
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POMLADNI DMC
V aprilu smo se na DMC-ju že 

veselili pomladi, vedno svetlej-
ših dni in seveda velikonočnega 
vstajenja. V ta namen smo pred 
cvetno nedeljo pletli butarice in 
zabeležili rekorden obisk ljudi, 
ki so (ste) želeli izdelati butarico 
s svojimi rokami in z njo pozdra-
viti Jezusa. Nastale so prave ume-
tnine in med pletenjem zelenja 
so se prepletali tudi zanimivi po-
govori.

V soboto, 18. aprila 2026 smo 
na dvorišču imeli afriško popol-
dne, ko je bilo med nami nekaj 
več družin, katerih starši ali ot-
roci prihajajo iz Afrike, ostali pa 
smo spoznavali značilnosti Afrike 
in njeno kulturo, vsi smo uživali 
v medsebojni različnosti, ki nas vedno lahko bogati. Otroci so izdelova-
li zapestnice, bobne, slikali afriške živali, igrali nogomet, ki združuje cel 
svet, se s poslikavo obraza spremenili v žirafo, leva ali zebro ter uživali v 
palačinkah, ki jih prav tako radi jemo po vsem svetu. Hvala vsem prosto-
voljcem, ki ste pomagali pripraviti lep dogodek.
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Med tem, ko berete, se zadnje dneve aprila na DMC-ju pripravlja še po-
čitniško varstvo, na katerem bodo otroci preživeli prosti čas v medseboj-
nem druženju, ustvarjanju, gibanju, igri in zabavi. Z njimi bodo tudi pro-
stovoljci, tako da se vsi veselimo lepih dni.

V maju bomo 16. 5. 2026 od 9.00 do 12.30 pripravili družinsko dopol-
dne za družine prvoobhajancev, na katerem bo program za starše, prvo-
obhajance in sorojence. Tako se bomo poleg tehničnih povezovanj (mlaji 
in čiščenje), kar je seveda tudi potrebno, povezali še na nekoliko drugačen 
način. Rezervirajte si čas.

Želimo vam prijetne pomladne dni.
Ekipa DMC 

OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 18.00.

Obhajanje bolnikov po domovih za Cerklje bo v petek, 8. maja.

V nedeljo, 22. februarja 2026, so v naši župniji potekale volitve v novi 
Župnijski pastoralni svet (ŽPS). Vsak ŽPS sestavljajo predstavniki različ-
nih župnijskih skupin, člani, ki so izvoljeni na volitvah, nekaj pa je tudi 
imenovanih s strani župnika. V novem ŽPS-ju so člani:

1.	 Matjaž Jagodic, Cerklje na Gorenjskem, predstavnik ključarjev,
2.	 Albina Atlija, Dvorje, predstavnica Župnijske Karitas,
3.	 Irena Zajec, Praprotna Polica, predstavnica DMC-ja,
4.	 Slavi Snedec, Dvorje, predstavnica Marijinega vrtca,
5.	 Damijan Močnik, Cerklje na Gorenjskem,  

predstavnik pevskih zborov,
6.	 Josip Mihalic, Cerklje na Gorenjskem,
7.	 Miha Janhar, Lahovče,
8.	 Irena Lampe Slemc, Spodnji Brnik,
9.	 David Rupnik, Šenturška Gora,
10.	 Ana Žagar, Cerklje na Gorenjskem,
11.	  Damijana Božič - Močnik, Cerklje na Gorenjskem,
12.	 Peter Koglar, Zgornji Brnik,
13.	 Tomaž Jelenc, Šenturška Gora,
14.	 Žan Omers, Cerklje na Gorenjskem,
15.	  Katja Jerovšek, Lahovče,
16.	 Damjana Kern Andoljšek, Cerklje na Gorenjskem in
17.	  Darja Bajs, Češnjevek.

Prva seja novega ŽPS bo v četrtek, 21. maja 2026 ob 20.00.
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Pri URNIH MAŠAH, bomo pro-
sili za Božji blagoslov in varstvo pri 
delu ter za odvrnitev naravnih ne-
sreč. 

Urne maše v tem mesecu: 
z	Pšata: torek, 5. maj 2026 ob 8.00,
z	Šmartno, Poženik, Glinje: četrtek, 

7. maj 2026 ob 8.00,
z	Štefanja Gora: sobota, 9. maj 2026 

ob 8.00.

V maju otroci vabljeni k ŠMARNIČNI 
POBOŽNOSTI. V letošnjem letu bomo spoznavali 
sv. Frančiška. Šmarničnemu branju bomo prisluh-
nili vsak večer ob 19.00, razen v času birmanske de-
vetdnevnice, ko bomo z gosti duhovniki in birmanci 
razmišljali o zakramentu svete birme. Ob sredah bo 
sv. maša kot običajno ob 7.00, šmarnično branje pa ob 
19.00. Ob nedeljah pa bo šmarnično branje pri sveti 
maši ob 10.00.

PRAZNIK SVETE BIRME
Na prejem zakramenta svete birme se v naši župniji pripravlja 52 

birmancev in birmank.
Z birmansko devetdnevnico, ki jo bomo začeli v petek, 1. maja 2026, se 

bomo devet dni zbirali pri sveti maši, kjer bomo z gosti duhovniki razmi-
šljali o zakramentu svete birme.

V torek, 5. maja 2026, bo med nas prišel birmovalec, 
stiški opat g. Maksimiljan File in se srečal z birmanci, 
njihovimi starši in botri. Vabljeni smo, da se kot župnijsko 
občestvo udeležimo srečanja, ki se bo začelo ob 18.00. 
Med sveto mašo bo birmovalec na voljo za sveto spoved, 
h kateri so vabljeni predvsem starši in botri birmancev. 

Da bo slovesnost svete birme lepo potekala, bomo 
imeli z birmanci generalko v sredo, 6. maja 2026, po 
devetdnevnici.

Sveta birma bo v nedeljo, 10. maja 2026, ob 10.00. 
Radi molimo za naše mlade fante in dekleta, da bodo z 
odgovornostjo prejeli darove Svetega Duha in da bodo po prejemu zakra-
menta svete birme ostali zvesti in odgovorni kristjani.   
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V ponedeljek, 4. maja 2026, obhajamo god sv. Florijana, ki je eden iz-
med najbolj priljubljenih ljudskih svetnikov, zavetnik proti požarom in 
povodnji ter eden izmed štirinajstih priprošnjikov v sili. Znan je tudi po 
svoji neomajni zvestobi krščanski veri. Ker ni želel darovati malikom, je 
pretrpel mučeniško smrt. Izročilo mu med drugim pripisuje tudi besede, 
ki jih je sv. Florijan namenil oblastniku: »Ti imaš sedaj oblast nad mojim tele-
som, ničesar pa ne moreš storiti moji duši; kajti nad njo ima oblast le Bog. Rad sem 
cesarju pokoren v vsem, v čemer me veže moja vojaška dolžnost; da pa bi daroval 
malikom, tega mi nihče ne more ukazati.« Naj nam bo zgled s svojo zvestobo.

Na njegov god bo v Lahovčah sveta maša ob 8.00, v Cerkljah pa ob 18.00.

Zaradi birmanske devetdnevnice bo v sredo, 6. maja 2026 sveta maša 
samo zvečer ob 19.00.

PROŠNJI DNEVI: 11., 12., 13. maj 2026 (Grad, Šmartno, Češnjevek)
Tri dni pred praznikom Jezusovega vnebohoda se kristjani po starem 

slovenskem običaju zbiramo k skupni molitvi in prošnji za lepo vreme, 
dobro letino, za blagoslov pri delu, zdravje in za Božje varstvo. 

V ponedeljek se bomo zbrali v cerkvi sv. Helene v Gradu, v torek v 
cerkvi sv. Martina v Šmartnem in v sredo v cerkvi Sv. Duha v Češnjevku. 
Vedno ob 7.00. 

Vsako leto se pokaže moč narave v poplavah, potresih, žledu, toči … Naj 
bodo prošnji dnevi iskrena prošnja k Bogu, da nas obvaruje hujših pretre-
sov in naš odgovor na Jezusovo zagotovilo: »Prosite in se vam bo dalo!«

V četrtek, 14. maja 2026 obhajamo PRA-
ZNIK GOSPODOVEGA VNEBOHODA. 
Štirideseti dan po vstajenju je Jezus odšel v 
nebesa. Pred odhodom je svojim učencem 
zagotovil: »Jaz sem z vami vse dni, do konca 
sveta!«. Na ta praznik se veselimo te Božje 
obljube, hkrati pa so naše oči uprte v več-
nost, ko prosimo za nas in naše pokojne, da 
bi tudi mi prišli v nebesa.

Na praznik bosta sveti maši ob 9.00 in 
19.00.

V petek, 15. maja 2026, bo ob 17.30 v župnišču v Cerkljah priprava star-
šev na krst otroka.
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V soboto, 16. maja 2026, se odpravljamo na župnijsko romanje v 
Kostanjevico v Novi Gorici.

V četrtek, 21. maja2026 bo ob 20.00 v župnišču seja Župnijskega pasto-
ralnega sveta.

V nedeljo, 24. maja 2026, obhajamo PRAZNIK BINKOŠTI. Binkošti 
so praznik Svetega Duha. Jezus je svojim apostolom poslal Duha Tolažni-
ka. Pošilja ga tudi nam danes, da v njegovi moči lahko živimo kot dejavni 
kristjani. 

Ob 10.00 bo žegnanje v Češnjevku.

PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA
Na prejem prvega svetega obhajila se v naši 

župniji pripravlja 34 prvoobhajancev. 
S tridnevnico, s katero se bodo prvoobha-

janci pripravljali na prejem evharističnega Je-
zusa, bomo začeli v četrtek, 28. maja 2026.

V petek, 29. maja 2026 bo od 18.00 naprej 
priložnost za sveto spoved za starše prvoob-
hajancev. 

Slovesnost prvega svetega obhajila bo v 
nedeljo, 31. maja 2026 ob 10.00. 

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka Cerklje 250 €; Neimenova-

ni: 50 €, 50 €.

Iskrena hvala za vaš dar!

DUHOVNA MISEL
V BLAŽENEM MIRU LAHKO ŽIVIMO, ČE SE NOČEMO UKVARJATI S TEM, 

KAR DRUGI GOVORIJO IN DELAJO IN KAR NI NAŠA STVAR. 
Tomaž Kempčan



7

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI
ANA ŠKERJANEC iz Stiške vasi;

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za sedem svetih maš: sosedje iz Stiške vasi;
za pet svetih maš: ključarji cerkljanske fare;
po eno sveto mašo: birmanka Francka; družina Tineta Paplerja iz 
Bukovc; družina Markovič iz Bukovc.

STANISLAV PLEVEL iz Cerkelj na Gorenjskem;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za štiri svete maše: brat Tone;
za dve sveti maši: Mihevčevi – Dobrava;
po eno sveto mašo: Golobovi; Tone Špruk z družino;  
Mateja, Maja in Anka. 
Namesto sveč in cvetja na grob ste za nove orgle darovali: delavci 
Agropromet; Mihevčevi z Dobrave; sosedje iz Ulice 4. oktobra; domači, 
sorodniki in prijatelji.

ROMAN BOLKA iz Zaloga;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za dve sveti maši: Kernovi – Pšata; 
po eno sveto mašo: teta Vida; družina Ščap – Grad.
Namesto sveč in cvetja na grob je družina Ščap – Grad  
namenila dar za nove orgle.

prelat msgr. STANISLAV ZIDAR;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za gregorijanske svete maše nečakinja Sabina z družino;
za štiri svete maše: Škofovi;
po dve sveti maši: Lahovški gasilci; Anžetovi; Pavel Žvelc; Zajčevi;  
Ivanka in Nataša; Primož in Monika Jerovšek; Žvelc Damjan; Barletovi; 
Štefan in Mateja Krč z družino;
po eno sveto mašo: Marko in Mateja Galjot; Janez in Magda Galjot; Adrijan 
in Nina Galjot; Benjamin in Ana Galjot; Ivan in Vida Janhar; Mežnarjevi; 
Domen in Kaja Vrtnik; Stane in Ani Vrtnik; Lahovški ministrantje; 
Ivanka Ambrož; Mlinarjevi; Rakuš iz Sv. Florjana; župan Franc Čebulj; 
Polajnarjevi; Valavčevi; Vidmar; Franci in Romana; Lozinšek Mojca.

»Gospod, daj jim večni pokoj 
in večna luč naj jim sveti!
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovni-

kov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot 
spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. 
Največkrat jih oddajam v duhovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne 
namene duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem 
duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, 
da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši žu-
pniji dovolj.

PONEDELJEK, 27. april:  
Hozana, devica

19.00 + Matevž Močnik

TOREK, 28. april:
Peter Chanel, duhovnik 
in mučenec 

19.00

20.00

+ Anica Grošelj, r. Gerkman, obl.; 
+ Vanda Balantič; ++ Ivana in Tone Gubanec; 
++ Mihaela in Ciril Velkavrh; 
+ Roman Bolka, 7. dan
LAHOVČE: + duhovnik Stanislav Zidar, 7. dan

SREDA, 29. april:  
Katarina Sienska, devica 
in cerkvena učiteljica

7.00 + Anton Zorman in sin Tone, obl.

ČETRTEK, 30. april:  
Pij V., papež

19.00 + Albin Nastran, obl.; v zahvalo; 
+ Antonija Repnik, obl.

PETEK, 1. maj: 
JOŽEF DELAVEC
šmarnice 

19.00 + Franc Rogelj; + Gabrijela Novak; + Rudi Močnik

SOBOTA, 2. maj: 
Atanazij Veliki, škof in 
cerkveni učitelj

19.00 za duhovniške in redovniške poklice in svetost 
duhovnikov; 
++ starši Minka in Anton Globočnik, obl.; 
++ Antonija in Jože Šink, obl.

NEDELJA, 3. maj:
5. VELIKONOČNA 
NEDELJA
Filip in Jakob, apostola

7.30

10.00

10.00

za farane; 
++ mama Marija in sestra Lojzka Erzar, obl.
+ Tilka Zalokar; + Marija Porovne, obl.; 
+ Ciril Uranič, obl.
ŠTEFANA GORA: žegnanje
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PONEDELJEK, 4. maj:  
Florijan, mučenec

8.00
19.00

LAHOVČE: na čast sv. Florijanu
za vse ++ gasilce; + Florjan Jerič; 
++ Anton in Antonija ter Florijan Slatnar; 
v dober namen

TOREK, 5. maj: 
Angel, mučenec

8.00
19.00

PŠATA: urna maša
++ sorodniki; + Marjan Bolka; 
+ Pavel Rebernik, obl.

SREDA, 6. maj:  
Dominik Savio, 
mladenič

19.00 + Tone Močnik; + duhovnik Stane Gradišek

ČETRTEK, 7. maj:  
Gizela, opatinja

8.00
19.00

ŠMARTNO, POŽENIK, GLINJE: urna maša
+ Jakob Kropivnik; v dober namen; ++ Bavantovi; 
+ Stanislav Plevel; za srečno zadnjo uro

PETEK, 8. maj:  
Bonifacij, papež

19.00 ++ starši Delavec; za dober namen; 
+ Marica Božič, obl.

SOBOTA, 9. maj:  
Pahomij, puščavnik

8.00
19.00

ŠTEFANJA GORA: urna maša
+ Angelca Dobravec; ++ Zevnikovi, Poženik; 
++ Masnkovi

NEDELJA, 10. maj:  
6. VELIKONOČNA 
NEDELJA
papeška nedelja
Job, svetopisemski mož

7.30
10.00

za farane; ++starši Dobnikar in brat Frane
za blagoslov birmancev

PONEDELJEK, 11. maj:  
Hugo, opat
prošnji dan

7.00
19.00

GRAD: prošnja maša
+ Marija Šink; + Jože Gerkman, obl.; 
++ Rozalija in Andrej Bobnar, obl.; 
+ Branko Petrič, obl.; + Anton Močnik, obl.

TOREK, 12. maj: 
Pankracij, mučenec
prošnji dan

7.00
19.00
20.00

ŠMARTNO: prošnja maša
+ duhovnik Jože Trošt
STIŠKA VAS: + Ana Škerjanc

SREDA, 13. maj:  
Fatimska Mati Božja 
prošnji dan

7.00
19.00

ČEŠNJEVEK: prošnja maša
+ Viktor Narobe, obl.; ++ Dragica in Jože Jerič
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ČETRTEK, 14. maj:  
GOSPODOV 
VNEBOHOD
Bonifacij, mučenec

9.00
19.00

+ Tone Močnik; ++ Janez in Ana Sajevic
+ Miha Grilc; + Ana Narobe

PETEK, 15. maj:  
Zofija, mučenka

19.00 + Antonija Erzar; + Matevž Močnik; + Pavla Šter; + 
Marinka Kosec, obl.; + Janez Žagar, obl.; 
+ Roman Bolka, 30. dan

SOBOTA, 16. maj: 
Janez Nepomuk, 
mučenec

19.00 + Gaber; + Marjan Podjed; + Angela Šimnovec; 
+ Janez Zidar

NEDELJA, 17. maj:  
7. VELIKONOČNA 
NEDELJA 
Jošt, puščavnik 

7.30
10.00

za farane; za zdravje v družini; 
++ Veronika, Franc in Doroteja Boštic; 
v zahvalo, za zdravje in razumevanje v družini; 
+ Andrej Bolka, obl.

PONEDELJEK, 18. maj:  
Janez I., papež

19.00 + Danica Škerjanec; + Ivana Gašpirc

TOREK, 19. maj:  
Leonard, duhovnik

19.00

20.00

+ Ana Juvan; + Marija Koglar, obl. in Ožbej Habjan; 
+ Miha in Frančiška Jagodic, obl.
DVORJE: + Franc Žlebir

SREDA, 20. maj:  
Bernardin, duhovnik

7.00
20.00

+ Jože Petrič; ++ Fani in Ivan Jereb
LAHOVČE: + duhovnik Stanislav Zidar, 30. dan

ČETRTEK, 21. maj:  
Teobald, škof

19.00 + Franc Kuralt; + duhovnik Stane Gradišek; 
+ Vanda Balantič; + Jakob Kropivnik

PETEK, 22. maj:  
Julija, mučenka

19.00 + Nataša Zupin; + Ciril Likozar, obl.; 
+ Milan Dobravec; + Jože Verbič, obl.; + Vid Kepic; 
++ Viktorija in Franci Hafnar, obl.

SOBOTA, 23. maj:  
Renata, spokornica

19.00 + Marija Režek; + Marija Šmid; 
++ Francka in Janez Korbar; 
++ Jože in Marija Klemenc

NEDELJA, 24. maj:  
BINKOŠTI
Marija Pomočnica 
kristjanov

7.30
10.00

10.00

za farane; 
po namenu darovalca; + Stane Plevel; 
+ Peter Polajnar
ČEŠNJEVEK: žegnanje
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PONEDELJEK, 25. maj:  
MARIJA MATI CERKVE
Gregor VII., papež

9.00
19.00

+ Matevž Močnik
++ Franc in Marija Korošec

TOREK, 26. maj:  
Filip Neri, duhovnik

19.00 + Ciril Sluga; + Franc Žlebir

SREDA, 27. maj:  
Alojzij Grozde, mučenec

7.00 za zdravje

ČETRTEK, 28. maj:  
Just, škof

19.00 + Ciril Dobnikar; + Rozalija Kepic, obl.; 
+ Marija Kepic

PETEK, 29. maj:  
Maksim Emonski, škof

19.00 za blagoslov živih sorodnikov; + Tilka Zalokar; 
+ Marija Močnik, obl.; + Ivan Belšak, obl.

SOBOTA, 30. maj:  
Kancijan in oglejski 
mučenci

19.00 + Milan Naglič; + Cecilija Škerjanc, obl.; 
+ Štefan Bergant, obl.; + Ana Škerjanc; 
++ Peter, obl. in Marija Bohinc

NEDELJA, 31. maj:  
SVETA TROJICA
Obiskanje Device 
Marije

7.30
10.00

za farane; ++ Angela in Janez Močnik
za blagoslov prvoobhajancev



Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti 
so ob nedeljah ob 11.15  
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko 
prijavite vsaj mesec prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun 
odprt pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tisk
Salve d.o.o. Ljubljana.
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Župnijsko pismo  
na spletu

CERKEV ČISTI
ČETRTEK, 30. april
Druga skupina Cerklje
SOBOTA, 9. maj
STARŠI BIRMANCEV
SOBOTA, 16. maj 
Skupina Trnovlje

SOBOTA, 23. maj
Prva skupina Stara cesta
SOBOTA, 30. maj
STARŠI 

PRVOOBHAJANCEV

BRALCI BERIL:

2. in 3. maj:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Mojca Kepic
NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

9. in 10. maj:
SOBOTA:  Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: STARŠI BIRMANCEV

16. in 17. maj:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

23. in 24. maj:
SOBOTA: Veronika Podjed in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in Marta Jagodic Hu-

dobivnik
NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

30. in 31. maj:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič
NEDELJA – 10.00: STARŠI PRVOOBHAJANCEV

URADNE URE v župnijski pisarni so vsak:
z	ponedeljek od 15.00 do 17.00 ter 
z	torek in četrtek od 9.00 do 11.00.


